

Poštovani,

Udruga Zavičajna zbirka Enriko Depiera ima čast pozvati Vas na svečano otvaranje izložbe

Tinjan u 19. stoljeću

koje će se održati u prostoru Zavičajne zbirke Enriko Depiera, na adresi Tinjan 28, u subotu 12. svibnja 2018., s početkom u 18 sati.

Radujemo se Vašem dolasku!

Udruga Zavičajna zbirka Enriko Depiera

Organizatori: Nina Brečević i Ivan Smoljan



O Udruzi

Enriko Depiera (1926. – 2017.) posljednji je muški potomak te obitelji u Tinjanu. Depiere su, čini se, u Tinjan doselile iz Karnije već u 16. stoljeću i plemićkog su porijekla. Enriko je za čitavog života, kao zaljubljenik u povijest svog kraja, a istodobno svjestan bogatstva i značaja svojih predaka, skupljao sve dostupne materijale i predmete u svoju privatnu zbirku. Godine 2013. tu je bogatu zbirku darovao Općini, te je iste godine osnovana Udruga koja skrbi o predmetima u Zbirci. U suradnji s Etnografskim muzejem Istre, koncem 2016. godine započeo je proces dokumentiranja predmeta u Zbirci, a godinu dana kasnije Zaklada Adris prepoznala je potencijal i vrijednost ove Zbirke pa je njihovom donacijom napravljen veliki korak na području očuvanja predmeta u Zbirci. Zahvaljujući svemu navedenom, uz zalaganje članova Udruge, te uz pomoć volontera i vanjskih suradnika, danas možemo otvoriti prvu tematsku izložbu u prostoru Zavičajne zbirke.

O izložbi

U sklopu otvaranja izložbe prikazat će se kratkometražni dokumentarno-igrani film, o tinjanskim pleteničarima (muškarcima iz Tinjana koji su u 19. stoljeću nosili dugu kosu i naušnice), a priču o njima i danas prenose stariji tinjanci, kao i Ive Rudan u svojoj knjizi *Istarskim raskrižjima*.

Jedan kutak na izložbi svojevrsni je *hommage* osnivaču Zbirke, pok. Enriku Depieri, a bit će prikazana i bogata ostavština fotografija Vittoria Depiere, koji je na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće snimio preko 500 vrijednih fotografija mjesta i ljudi, koji danas predstavljaju pravo kulturno bogatstvo. Uz to, tu je i kolekcija starih razglednica, kao i studijskih portretnih fotografija iz 19. stoljeća.

Predstavit će se i predmeti vezani uz biskupa Jurja Dobrilu koji je polazio osnovu školu u Tinjanu, ali i imao prijateljske odnose s obitelji Depiera. Moći će se vidjeti i mnoštvo molitvenika, koji su važan dio Zbirke, a predstaviti ćemo i književnika i jezikoslovca podrijetlom iz Tinjana – Josipa Voltića. Rezultate istraživanja mlade profesorice povijesti iz Tinjana, Tee Bonace, pod nazivom *Ritam župe Tinjan u prvoj polovici 19. stoljeća* također



možete vidjeti na izložbi.

Kako su žene kuhale, koje su kuharice i alate koristile u 19. stoljeću, ali i kako se odlazilo u lov i peklo rakiju u Tinjanu u 19. stoljeću kao i još mnoštvo zanimljivih predmeta dio su izložbe na koju Vas pozivamo i nadamo se odazivu u što većem broju.

Osim na dan otvaranja, izložbu ćete moći razgledati i slijedeći dan, u nedjelju 13. svibnja od 11 do 17 sati, te svaki slijedeći dan uz najavu.

